

小狗“奶糖”

温岭箬横中心小学四(1)班 李瑾孜
小记者证号 050395

我家有条狗叫“奶糖”,为什么要叫“奶糖”呢?不是因为长得像奶糖,而是因为它实在太喜欢吃甜食了,尤爱吃奶糖。

“奶糖”长得十分有特点,身上的毛雪白雪白的,而尾巴跟眼睛周围却是黑色的。远看,像一团黑白线团,待你近看,活脱脱如一只熊猫。它的眼睛大大的,水汪汪的,像两颗黑葡萄,特别有神,加上它那像自由摇摆的绳子似的尾巴,感觉下一秒它就会热情地朝你扑过来。

“奶糖”贪吃成性。它啥都会吃,尤爱吃肉,只要拌有肉末或肉汤,它就吃得更加欢。我在吃饭时,会撞上“奶糖”一动不动直勾勾的眼神,那眼神好像在说:“小主人,你怎么能吃独食?”于是,我夹起一块肥肉扔在地上。“奶糖”见状,摇摇尾巴,心满意足地品尝起来。还没等我拿起筷子,一块肉早已到了它的肚里。它又开始目不转睛地盯着我……所以,我们家第一个吃饭的往往是“奶糖”。

“奶糖”特别黏人。有一回,我和妈妈从街上回来,妈妈车子还没停稳呢,“奶糖”像一支离弦的箭般从屋里冲出来,蹲坐在门口使劲摇着尾巴等我们下车。妈妈下车了,它围着妈妈不停转圈,甚至用两只前爪向上扑着妈妈的小腿,求抱抱。我看“奶糖”跟着妈妈进了屋子,才蹑手蹑脚地下了车。还没等我走两步,机敏的“奶糖”闻到我的气息猛地朝我奔过来。吓得我拔腿就跑,它在后面紧追不舍。我赶紧喊:“妈妈救命!”妈妈见了,笑得上气不接下气,拿出网兜一把网住“奶糖”。“奶糖”被网住了脑袋,挣脱不开,显得很无奈,那无助的眼神好像在说:“干嘛把我网住,我又不会伤害你,我只是爱黏人罢了。”

这就是我家的小狗“奶糖”!

(指导老师 施春燕)

我想养一只小兔子

玉环城关中心小学二(4)班 苏伊佳
小记者证号 060524

我常常在想,如果我能养一只小兔子,那该多好呀!

以前,我就看到过一只白色的小兔子,毛茸茸的,一对白里透红的长耳朵,非常听话。只要你呼喊一声:“小兔子,看过来。”它立马抬头看看你,这时候你会发现它的一双眼睛,犹如红宝石那么迷人。要是你手里拿着它喜欢的红萝卜或青菜,它的小鼻子还会一直抖个不停,调皮的小舌头会舔舔它的三瓣嘴,边上的长长胡须也会上下摇摆起来,看着可爱极了。

不过,你抱它的时候,一定要小心,它脚上的指甲可锋利了,一不小心就会在你手上划出一道痕迹。你也别看小白兔是小短腿,它跳得可高了,不信,你站直,把萝卜、青菜提在手里,小白兔都有办法可以蹦起来吃到。

小白兔不仅可爱,还可以陪我们一起玩耍,我多么希望能养一只白白胖胖的小兔子呀!

(指导老师 车蒂瑾)



吴畅/制图

可爱的“花生”

天台平桥前山小学五(2)班 王思雨
小记者证号 078383

我的房间里住着我的小伙伴,它是一只金丝熊,因为我非常喜欢吃花生,所以我给它取名为“花生”。

“花生”的身体部分是灰色的,四肢短小,胖乎乎的,好像一个小肉垫,非常可爱。刚来我家时,“花生”非常胆小,很害怕我,不敢接近我,但是通

过我每天给它吃大餐,偶尔给它买个玩具,它也慢慢和我越来越亲近了。两个星期后,它完全成了我的好朋友,它会在我写作业时跑到我的书上,把好吃的分享给我,当然我是不能吃的啦。“花生”还会招待客人,来的朋友都说它可爱。它是怎样招待客人的呢?那就有趣了,它会在客人的手上转圈、睡觉,还会呆呆地看着客人。它也不乱跑,即使把笼子打开,它

也不出去。它更不会咬人,有人不小心把它弄疼了,“花生”不会咬他,只是不停地挣扎。大家都说它乖,说它聪明。

“花生”的到来,让家里多了一份快乐,也多了一位可爱、呆萌、活泼有趣的小成员。有它在,让我不再无聊,不再孤独。我喜欢它,大家都喜欢它。

(指导老师 王桂珍)

给乌龟搬个新家

椒江东山小学五(5)班 盛明洁
小记者证号 002950

今天,我盼星星,盼月亮,终于把乌龟的新家给盼来了。

我一打开包裹就被眼前的乌龟的“家”给惊呆了。哇!这个家也太棒了。有游泳区,有喂食区,还有产卵区呢!还送了两只乌龟,又送了小石头和乌龟粮呢!这两只小乌龟一只叫“亮晶晶”,一只叫“亮闪闪”,因为它们送来的时候背上和头上全都是亮亮的闪粉,现在泡了水之后才变干净,“亮闪

闪”的头非常大,比“亮晶晶”活泼一些。

活泼的“亮闪闪”喜欢“爬山”,我妹妹把“亮闪闪”放在裙子上爬,但“裙子山路”未免有些太“陡”了,“亮闪闪”爬一步滑两步,爬了好久还是在原地打转。又过了一会儿,好不容易快爬上去了,但它到了最陡的地方,因为力气不够,只能趴在那里一动不动,最后还是从“山坡”上滚了下去,“啪”的一声,摔了个四脚朝天,看着它那可怜的模样,我现在还非常想笑。

我最喜欢的小动物

黄岩南城小学三(1)班 喻碧波
小记者证号 100120

有人喜欢在树枝上叽叽喳喳的小鸟,有人喜欢在草地上蹦蹦跳跳的小兔子,有人喜欢在河里游来游去的小金鱼,而我最喜欢的是我家那只充满活力的小狗。

我家的小狗是我妈妈从上班的

地方抱来的,她说这只小狗的妈妈是泰迪,爸爸是普通的土狗。所以它有着泰迪微卷的皮毛,摸起来柔柔顺顺的,真是舒服,也有着土狗一样身高。它除了脚和肚皮有点白,其他部位都是黑色的,因此我叫它小黑。它黑溜溜的眼睛,活像两颗黑葡萄。它如果口渴了,会自己到吃饭的地方找水喝。它最爱吃肉,但它也不排斥骨头。

而且它啃骨头的时候跟吃肉的样子大不相同。它吃骨头的时候,狼吞虎咽的,吃完了会抬起脑袋,用水汪汪的眼睛看着我们,似乎是还想再品尝。而吃肉的时候,它却细嚼慢咽,像在品尝世界上最美味的美食一般,时不时发出一点点声响,好像在夸赞。

这就是我的小狗,既可爱又贪吃。

(指导老师 王群)

我的动物朋友

路桥小学四(1)班 狄珈米
小记者证号 020485

我养了一条小鱼,它叫奇奇。是我的好朋友,也是我快乐的源泉。

为什么叫它奇奇呢?因为它有颗好奇的心。每当我把手指或别的什么东西放在玻璃瓶外逗它玩,它都会瞪着圆溜溜的大眼睛,好奇地盯着。

奇奇浑身上下紫黑紫黑的,一身鳞片在阳光的照射下闪闪发光,酷似穿着帅气的铠甲。可它又如同一位优

雅的少女,鱼鳍、尾巴是淡紫色的,略带透明,犹如一匹上好的丝绸,又如一条光滑的丝绦。最可爱的就是它那双圆鼓鼓的大眼睛了,晶亮晶亮的,总是炯炯有神地望着我。

奇奇总喜欢在瓶子里悠闲地游着。它摆动着小巧的鱼鳍和美丽的大尾巴,在瓶子里悠闲地转着圈,似乎正在惬意地散步。有时,它会停下来,用小脑袋碰碰瓶子中的那串小叶子,或者埋下头,看看沙子和小石头,是那样的全神贯注。

我最喜欢给奇奇喂食了,我一打开鱼食袋,奇奇就会马上贴在瓶壁上,睁大了眼睛,迫不及待地甩着大尾巴,仿佛在说:“小主人,快点儿嘛!我的肚子已经唱空城计了!”当我把一粒粒鱼食投进瓶中时,奇奇便立刻张大嘴巴吃起来,特别可爱。

这就是我的小鱼朋友——奇奇,它给我带来了许多快乐。

(指导老师 张蕾)

我是一只小乌龟

仙居一小二(6)班 徐睿锋
小记者证号 082098

当一只小乌龟好不好?我的哥哥姐姐都说:“当一只小乌龟,真的很不好。”

当你在外面爬来爬去的时候,一定要小心,不然就会被人们捉去放进锅里。那锅黑黢黢的,看着就很恐怖,然后被做成美食。当你一不留神爬到马路上的时候,一辆辆汽车就会如山一样压下来。当你去参加公园里的演唱会时,一群群小朋友跑过来,把你

的兄弟姐妹抓去做玩具,扔来扔去,随时有生命危险。

不过,我觉得当一只小乌龟还真不错。我可以趁机跳到小鸭子的身上,这可是免费的特快小船呀!如果,我可以爬到一棵又高又大的桃花树下,一边闻着香甜的桃花,一边看着美丽的风景,这便是免费的风景区呀!要是我跌进了一个蚂蚁洞里,就可以吃到蚂蚁兄弟们珍藏起来的丰盛美食,饱餐一顿了,还可以跟它们一起唱歌、跳舞、吹泡泡呢。当我不小心掉了一条

小河里,我就在里面快活地游来游去,这可是免费的游泳区呀!

我有很多小伙伴,每一个都特别有意思。第一个是小鱼,它总是在小河里游来游去,它跳圈舞时可美啦!第二个是小螃蟹,它总是横着走,当我教它竖着走的时候,它总学不会。第三个是小蜗牛,我常跟它比赛跑,它爬得很慢很慢,这个时候,我会用我的“九牛二虎之力”拉着它跑。

我喜欢当一只小乌龟,一只开心的小乌龟。(指导老师 王文美)